

奉化开启“工业+”旅游新模式 百名游客打卡服装企业

本报讯(记者 鲁威 文/摄)在不少人的眼里,旅游就是一场看山、看水或者诗与远方的修行。而在奉化,却有着不一样的旅游体验,不一样的风景。昨日,一场以“服装+旅游”的工业游启动仪式在奉化萧王庙街道举行,来自全市各地的百名游客成为奉化“服装+旅游”的首批体验者。

服装企业素来被认为是机械、枯燥的代名词。昨天,当记者走进位于萧王庙街道的一家服装企业生产基地时,这一观念被彻底颠覆:厂区内为游客专门设置了游客服务中心、游客专属的游览廊道、企业文化展馆、裁剪展示车间等。

“工业+”旅游的重要一环节是参观工厂。游客沿着游览标志线,沿途可以看到缝纫师们制作西服、大衣等全过程。在企业文化展馆内,还能看到奉化红帮裁缝们使用过的古董旧物,近距离

感受红帮文化的历史。

工业游,就是“工业+”旅游。“通过到企业旅游的形式,来实现经济上的共赢。一方面是为了取得消费者的认同和依赖,使消费者在参观企业的同时,能够零距离体验产品的制作流程,深度感受优质产品的品质。另一方面也是为了展现企业悠久的历史、强大的实力、规范的管理和规模化的生产规模。”奉化区文广旅体局相关负责人表示。

近两年来,“工业+”旅游模式已成为奉化部分企业新的推广渠道。比如浙江省工业旅游示范基地奉化吉田雅格是一家智能马桶生产企业,该企业解锁了“旅游”功能,不仅成了网红打卡点,还引来上海、苏州等地游客抢购智能马桶。此外,奉化还有一批保温水杯生产企业、乳酸菌饮料生产企业也引入了“工业+”旅游模式,为企业发展注入新活力。



游客参观企业车间。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

多重惊喜 多重礼 你们熟悉的大乐透活动又来了

凉爽的金秋,怎么能少了体彩大乐透的身影。9月25日起,浙江体彩推出体彩大乐透双重回馈活动,奖品多到超出想象。怎么拿呢?有的凭实力,有的靠运气。

“实力派”参与方式

活动期间,小伙伴们采用“8+3”“10+2”“10+3”复式投注方式购买大乐透,若中奖可获赠投注金50%的大乐透彩票。

怎么样,考验你选号能力的时候来了,不过复式投注的中奖概率还是很高的,看好你哦!

本活动方式赠票金额1200万元,若在第21123期前的某期中,1200万元赠票提前用完,则活动就在当期开奖后结束,所以,有想法的小伙伴还是要赶早。

“运气派”参与方式

活动期间,小伙伴们购买体彩大乐透

追加彩票单张满30元,可随机获赠兰溪景点门票。

奖品打印在彩票上,可游览的景点有诸葛八卦村、地下长河、兰湖省级旅游度假区门票、天下江南景区门票、芝堰古村景区门票,都是值得一去的地方。

金秋时节,约上三五好友,来场说走就走的旅行,也是一件幸事。

好啦,想当实力派,还是运气派,你说了算!



大乐透一等奖再落温州 幸运儿揽1004万元

9月20日,体彩大乐透第21109期开奖,当期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,其中有1注进行了追加,每注多得追加奖金800万元。我省温州购彩者揽获1注一等奖,单注奖金1000万元,由于这位购彩者采用胆拖投注方式,单票奖金1004万元。

最近我省温州购彩者运气很不错哦,连续两期中得大乐透一等奖。本期开奖号码为前区:03、04、07、27、31,后区:06、09。我省温州中出的这注一等奖出自位于温州市瓯北街道罗中南路55-57号5号体彩实体店,中奖票面前区投注3个胆

码,9个拖码,后区投注2个拖码,花费72元,中奖1004万元。稍显遗憾的是,这位幸运的小伙伴没有进行追加,错失可观追加奖金。

截至本期开奖结束,“集五符 领电脑”仅剩2期,已经有很多小伙伴都拿到了电脑哦,想要凭运气领电脑的小伙伴要加油了。再给大家介绍一下活动规则:活动期间,只要您集齐“杭”“州”“亚”“运”“会”五个字符,就可以领取价值6666元的华为笔记本电脑一台,除了电脑还有很多其他礼品,想要了解活动详情,请走进您身边的体彩实体店

吧。

此外,体彩即开票试刮活动也在火热进行中!9月17日-10月14日,参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码,就有机会赢取5G手机、智能手表等惊喜好礼!

9月17日-10月14日,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP登录活动首页,进入“刮开幸运 点亮公益”活动页面,就可以参与即开票试刮互动游戏。活动共分为4个阶段,每个阶段对应体育运动类、情感文化类、节庆热点类、幸

运财富类等4类不同主题的即开票,每个主题下均包含5款即开票,供参与者试刮选择。

除了参与试刮互动游戏外,活动期间购买体彩“五虎将”即开票扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。

购买体彩即开票已成为大众参与公益、奉献爱心的一个便利渠道。而试刮活动的开展为公众进一步了解体彩即开票提供了窗口,让其公益爱心传播更广、更远。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

集字有好礼

我为2022杭州亚运会助力

扫码了解活动详情